



В нашей школе прошел первый урок в рамках проекта «Урок цифры». Это серия необычных уроков программирования и обучения цифровым навыкам, которые продолжают традиции акции «Час кода» и улучшают её образовательный эффект за счёт нескольких уроков на протяжении учебного года.

На первом уроке под названием «Большие данные» мы узнали, что такое большие данные и откуда они появляются, как их анализируют и для чего используют, а также познакомились с новыми профессиями в области больших данных, которые будут востребованы в недалёком будущем.

Скоро нас ждёт ещё один увлекательный урок в рамках данного проекта.

